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ÚPRAVY NEBEZPEČNÝCH PŘECHODŮ V PRAZE 3
SE OPĚT ROZJEDOU S JAREM

Praha 3, 17. ledna 2011 - Práce na zvýšení bezpečnosti silničních přechodů v Praze 3 se rozběhnou i 
letos hned od prvních jarních měsíců. Úprav se dočkají přechody v Rokycanově ulici (na křižovatce 
se Sabinovou a Roháčovou), křižovatky Milešovská – Ondříčkova, U Rajské zahrady – Vozová, Na 
Jarově – Habrová a Pod Lipami – Osiková. Celkem do těchto úprav Praha 3 v jarních měsících 
investuje přes 3 miliony korun, další miliony chce vyčlenit z letošního rozpočtu.

Stejně jako v minulém roce bude žižkovská radnice při investicích do zvyšování bezpečnosti chodců vycházet 
z rozsáhlé bezpečnostní studie, kterou si nechala vypracovat před více jak rokem. Analýza hodnotila celkem 177 
přechodů v třetí pražské městské části čtyřstupňovou škálou – dobrý, přijatelný, nedostatečný a nebezpečný. 
Většina přechodů byla vyhodnocena jako dobrá a přijatelná. Devět přechodů bylo vyhodnoceno jako 
nebezpečné. 

Drtivá většina z nich již prošla úpravami, poslední z nejnebezpečnějších přechodů na křižovatce Milešovská -
Ondříčkova bude upraven v letošním roce.

„Vedle tohoto nebezpečného přechodu chce nyní radnice řešit místa, která analýza označila za nedostatečná. 
Křižovatku v Rokycanově ulici nedaleko mateřského centra Nová trojka preferovala studie, kterou zpracovala 
tato nezisková organizace se sdružením Pražské matky, proto dostává prioritu. Dojde zde k úpravě nároží, bude 
vybudován dělící ostrůvek a přechod bude osvětlen. Další přechody budou upraveny vysazením chodníkových 
ploch, které zkrátí délku cesty chodce přes vozovku, nebo dělícími ostrůvky,“ uvedl zástupce starosty pro 
dopravu Pavel Sladkovský.

Podle jeho slov radnice rozjede další stavební úpravy pro zvýšení bezpečnosti chodců v Praze 3 ještě v letošním 
roce. V letošním rozpočtu by na to mělo být vyčleněno opět několik milionů korun. Příští týden se místostarosta 
Sladkovský sejde také s rodiči, kteří v anketě tipovali nebezpečné přechody v okolí mateřských škol v Praze 3.

„Prioritou jsou přechody, které za nedostatečné označila naše studie, určitě však budeme přihlížet také názoru 
veřejnosti a tyto podněty v plánu bezpečnostních opatření na přechodech zohledníme. Proto tuto iniciativu 
vítáme,“ dodal místostarosta Sladkovský. 
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